

ERRATA

DECRETO Nº 102/2025 DE 25 DE JULHO DE 2025

ONDE SE LÊ:

Art. 1º Fica **ANTECIPADA** para o dia **7 de agosto de 2025 (quinta-feira)**, a **FEIRA LIVRE** realizada na Praça do Mercado, até então prevista para o dia 09 de agosto de 2025 (Sábado).

LEIA-SE:

Art. 1º Fica **ANTECIPADA** para o dia **8 de agosto de 2025 (sexta-feira)**, a **FEIRA LIVRE** realizada na Praça do Mercado, até então prevista para o dia 09 de agosto de 2025 (Sábado).

Gabinete do Prefeito, em 29 de julho de 2025.

JOSÉ WILKER ALENCAR MACIEL

PREFEITO MUNICIPAL